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Výbor pro mediální záležitosti dnes schválil tři klíčová usnesení pirátské poslankyně
Andrey Hoffmannové. Vznikne tak nezávislá expertní skupina, která připraví doporučení k
plánované změně financování veřejnoprávních médií. Povede ji právě Hoffmannová. Piráti
zároveň prosadili prošetření podezření z úplatkářství zachycené na nahrávce a odklad
dovolby členů Rady ČT, dokud se situace nevyjasní. Třetí usnesení požaduje vyvození
osobní odpovědnosti radních za způsobené škody České televizi a jejich úhradu. Schválené
pirátské kroky mají zajistit stabilitu a nezávislost médií veřejné služby. Piráti jejich
ochranu dlouhodobě prosazují a odmítají koaliční snahy o jejich likvidaci.

„Média veřejné služby nesmí být rukojmím politických her nebo narychlo šitých legislativních změn.
Dnešní kroky na mediálním výboru jsou nezbytné pro návrat k profesionalitě, integritě a
odpovědnosti, která by měla být u institucí takového významu samozřejmostí,“ uvedla ke svým
návrhům poslankyně Hoffmannová.

1. Vznik expertní pracovní skupiny pro legislativu médií

Mediální výbor na návrh Andrey Hoffmannové zřídil pracovní skupinu, která se bude zabývat novou
legislativou k médiím veřejné služby. Cílem je, aby se proces změny financování médií, pokud už má
proběhnout, opíral o nezávislé analýzy. Skupina bude sloužit jako poradní orgán výboru a přizvání do
ní budou autoři expertních studií, mediální analytici, zástupci odborů, vedení ČT a ČRo, i zástupci
nezávislých organizací – jako je například Syndikát novinářů, Reportéři bez hranic či Nadační fond
nezávislé žurnalistiky.

2. Prověření integrity voleb do Rady ČT v kontextu nahrávky Bradáč–Matocha

V souvislosti s vyostřenou situací kolem volby do Rady České televize prosadila poslankyně
Hoffmannová, aby se výbor obrátil na přední experty v oblasti forenzní fonetiky a analýzy zvukových
podvrhů, aby v rámci svých možností a dostupných nástrojů posoudili pravost podezřelé nahrávky.
Rozhovor, v němž údajně hovoří současní radní a kandidáti na znovuzvolení Roman Bradáč a Pavel
Matocha, by v případě, že by se totožnost obou potvrdila, výrazně zpochybňoval morální integritu
obou zmíněných. Do doby, než bude posudek vypracován a situace objasněna, navrhla Andrea
Hoffmannová odložení voleb do Rady ČT. „U osob, které mají mít vliv na chod veřejnoprávního
média, si nemůžeme dovolit pochybovat o jejich poctivosti nebo úplatnosti. To je příliš vážná věc na
to, abychom ji přešli mlčením. Máme právo vědět, zda proces volby není ovlivněn zákulisními
dohodami,“ doplnila Hoffmannová.

3. Výzva k náhradě škody způsobené nezákonným odvoláním dozorčí komise

Poslankyně Hoffmannová rovněž prosadila usnesení, které vyzývá členy Rady ČT, kteří v roce 2020
nezákonně odvolali dozorčí komisi, aby vrátili prostředky, které tato závažná chyba instituci



způsobila. Následné soudní spory, které potvrdily nezákonnost kroku Rady, stály Českou televizi
přibližně čtyři miliony korun. Podle pirátské poslankyně je nepřípustné, aby následky chybných
politických rozhodnutí nesli koncesionáři.

„Odpovědnost za svá rozhodnutí musí nést každý, zejména pokud rozhoduje o takto citlivých
záležitostech a nakládá s veřejnými prostředky. Čtyři miliony korun vyhozené oknem kvůli
nezákonnému postupu jsou dostatečným důvodem k tomu, abychom po vinících vyžadovali nápravu,“
uzavřela Hoffmannová.

Piráti budou dál pokračovat v krocích na ochranu veřejnoprávních médií. Snahy o jejich oslabení ze
strany vládní koalice důrazně odmítají a využijí všechny dostupné prostředky, aby likvidaci
veřejnoprávních médií zabránili.
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